

大型纸艺浮雕珊瑚亮相装置艺术展

新区中小学装置艺术展展现学生践行“十个一”的艺术创作成果

□半岛记者 丁霞

近日,青岛西海岸新区中小学装置艺术展在青岛凤凰之声大剧院举行。兰亭小学的“写好人生每一笔”、董家口小学的“席乡·童梦”、青草河小学的“传·承”、齐鲁第一实验小学的“追光者”、开发区第二实验小学的“格·致”、青西二中的“痕·青春”……记者在现场看到了新区学校呈现的不同主题的独特装置艺术展作品。

在现场,开发区第二实验小学的一幅2米x6米的大型珊瑚纸艺浮雕吸引了

很多参观者的目光,据了解,该作品使用了多个不同的彩纸,卡纸,衍纸,皮纸等通过雕刻、折叠、拼接、镂空等形式,创建了种类丰富的不同珊瑚,最后天然无缝地拼接在一起,整个浮雕远观为平面,近观则为立体,生动自然,美轮美奂。据介绍,开发区第二实验小学秉持“探索教育”的办学主张,遵循“让每一个孩子拥有一颗探索世界的心灵”的学生观,基于培养学生爱动脑、勤动手、善思考培养目标,构建“1+1+X探索课程”体系,研究开发研学课程、益智课程、实践

课程、创造课程、阅读课程、节庆课程、团体课程、美育课程八大课程。本次装置艺术作品《格·致》就是出自学校创造课程——多彩衍纸画。

“从2019年10月17日确定了本次装置艺术节的主题——大型纸艺浮雕珊瑚《格·致》,我们将生活中最常见的各种纸进行艺术性地有效选择、利用、改造、组合,以令其演绎出新的展示个体或群体丰富的精神文化意蕴的艺术形态。此次装置艺术展,成立了以校长为组长的艺术团队,师生共同参与制作本次作

品。”开发区第二实验小学的栾冰老师介绍,该作品历时2个月的时间完成,它试图以超现实主义的姿态,尽情地展现了珊瑚的脆弱美态,旨在唤醒人们的珊瑚保护意识。

据悉,该装置艺术展是由新区中小学美育六大联盟之一的书画联盟牵头,展示了2019年新区中小学生学习艺术节的优秀作品,艺术节共收到装置艺术作品64件,遴选了具有代表性的36件作品,展现了学生践行“十个一”的艺术创作成果。



爱洒陇南 书送希望

□文/图 半岛记者 丁霞

近日,由半岛小作家西海岸活动中心发起的“爱洒陇南,书送希望”捐赠活动在西海岸新区三源书吧世纪商城店举行,该活动特别邀请了作家刘宜庆与家长和孩子们分享了《读书之道与写作之道》。活动现场,半岛小作家西海岸活动中心的汪允祥(右一)、全小松(左一)和刘宜庆(中)老师一起解答孩子们提问的问题。

青岛永鑫隆高新科技有限公司新型环保胶粘剂与水性涂料项目环境影响报告书征求意见稿公示

项目位于青岛西海岸新区泊里镇董家口经济区204国道以南、双星轮胎以北,现公开征求社会公众对建设项目的态度和建议,使项目建设可能影响区域内的公众对项目建设情况有所了解,接受社会公众的监督。

环境影响报告书征求意见稿全文及公众意见表网络链接地址:<http://120.221.95.83:9090/gswesite/wsbs/spgs/slxmgs/xmgsplxmgscontroller/slxmgsdetail/jsxmhjyxpj/157709236844430883840>。

查阅纸质报告书地址:青岛西海岸新区董家口经济区管委办公楼103室

建设单位联系人:孙经理,联系电话:13695326536

邮箱:lxsumduo@aliyun.com

自本公告之日起10个工作日内公众可通过来电、来函、电子邮件等方式与项目单位进行联系。

【“卓越地产杯”冰心文学专栏】

□半岛记者 丁霞

近日,本报收到很多学校发来的冰心文学活动征文稿件。即日起,本报将持续择优刊登部分学生稿件。欢迎学校继续投稿。投稿邮箱:2558029447@qq.com

微笑让生活更美好

青岛西海岸新区大张八小学 刘晓莲

微笑像微微细雨,洗掉烦恼和忧愁;微笑像阵阵和风,吹来凉爽和安慰;微笑像缕缕春光,带来光明和温暖。微笑让我们的生活更美好。

今天一大早,妈妈带我去超市买东西。哇!超市里的货品看得我眼花缭乱。我迫不及待地和妈妈“兵分两路”去到我们各自的“战场”。可是,茫茫人海中,我在和妈妈约定的地点迷路了。我脑海里顿时一片空白,心头不由得热了起来,身上直冒冷汗,眼泪不争气地流了下来。我结结巴巴地对一位大姐姐说:“你好,请问广播室怎么走?”大姐姐温柔地对我说:“小妹妹,你是迷路了吗?我带你去吧。”看到姐姐温柔的笑容,我的心终于平静了下来,谨慎地款步走着。到了广播室,广播员阿姨热情地帮我广播,大姐面带笑容地安慰我:“你的妈妈很快就会来找你的,放心吧。”我停止了哭泣。可是,广播了一段时间了,妈妈还是没有出现,我的心又开始“十五个吊桶打水——七上八下”眼睛里的泪水又开始调皮地打转,大姐姐看见了,不仅安慰我,还为我讲了笑话,我

被姐姐逗得哈哈大笑。在笑声中,妈妈焦急的出现了,我带着笑容扑进了妈妈的怀抱。

笑容可真是神奇的东西,它可以让你忘记恐慌,可以让你感受温暖,可以拉近人与人之间的距离。让我们尽情地笑吧,在微笑中感受生活的美好!

秋韵崂山

青岛经济技术开发区第二中学 薛佳凝
指导教师 裴天华

游人间风景,看世间山水。

——题记

美丽的景物数不胜数,雄伟的建筑动人心魄,婉柔的河流极奇曼妙。而崂山,则是集齐了所有这些特点。一年四季,每一个季节的崂山景色都让人心动不已,但是我唯独喜爱秋季的崂山,因为秋季的崂山震撼了我的心灵。

山脚下,墨绿色的草丛晕染着山根,山的表面崎岖不平,凹凸凸凸的,一点也不平坦,这更突出了它的另一种与众不同的美。站在山下向上仰望,总有种震撼人心的感觉。崂山的半山腰上生长着许多树,傲然挺拔地站在那,像一个个战士在守卫着崂山,深绿色的树给崂山更添了一抹风采,在树的周围也长出了许多小草和一些蒲公英,微风轻起,蒲公英便随风飘起,越飞越高,渐渐地,开始围绕着山轻转,宛如一群小精灵一样,美妙可爱。

山的顶部是淡青色的,微微泛着一抹白色。从山脚向山顶望去,像渐变色一样,先是墨

绿色,然后是深绿,再向上是淡青色微微泛着一抹白色。崂山也有溪流,从山的石缝里缓缓向下动,发出哗哗的水流声,声音很轻,让人愉悦,忘了世俗情愁,沉醉在这来自大自然的乐曲当中。再向山顶望去,像看一幅山川水墨画,十里锦绣似的花悬挂在云层当中,云忽聚忽散,而崂山却挺拔地立在那,始终如一,从未动摇过。

一年四季崂山的风采我都有幸见过:春天,万物复苏,积雪初融,碧绿的小草刚刚冒出芽来,有种刚睡醒的感觉。夏季,烈日炎炎,登山没有太多的意思,只想走阴凉地。冬季树上挤着许多的雪,一眼望去,一片雪白,但是看久了也会有种腻的感觉。

秋天的崂山让我挑不出来一点毛病,也许你要说秋天的崂山不美,因为秋天的崂山是要人用心去感受的,不是一眼就可以分辨出来美或不美的,要用最纯真的心灵,细细的品味秋季的崂山。我发现,秋天把自己的颜色晕染了崂山,送给了世界,细细品味,总会发现,秋季的崂山是很美的。



卓越集团
Excellence Group
共筑卓越人生

卓越·天元
THE ONE PALACE

卓越集团
Excellence Group
共筑卓越人生

一生至境 海上天元

金沙滩之上 230-360m²无遮瞰海大平层 准现房发售

VIP 8702 6666 | 中国·青岛·金沙滩

青房注字青黄18(第100号)